

近视不可怕 度数增长过快才可怕

——控制近视发展,角膜塑形镜最理想

青少年一直是近视的“重灾区”,长期以来,家长把重点放在了矫治近视上,忽视了对近视的防控,导致孩子近视越来越严重。

青少年近视,控制发展是关键

洛阳博爱眼科医院小儿眼科主任刘金超表示,青少年近视具有特殊性,其视力状况是不断变化的,若防治不当,度数有可能迅速增加,最终形成高度近视,影响孩子的一生;若尽早干预,控制孩子(尤其是10岁以前就患有近视的孩子)近视发展,则可避免出现高度近视或其他并发症。

控制近视发展,角膜塑形镜最理想

如何防止孩子近视快速发展?刘主任表示:目前,戴角膜塑形镜是控制孩子近视发展最有效的矫治方法。角膜塑形镜是用高透气性材料制成的、与人的眼角膜前表面几何形态相逆的特殊硬质接触镜,患者夜间戴着,可通过改变角膜中央区表面形状,改变眼睛屈光度,使患者白天不戴眼镜也可保持较好的视力,长期戴可有效防止近视度数增加。

据了解,角膜塑形镜深受我市近视患者关注,每年有500多人到该院验配角膜塑形镜。

到哪儿验配最安全

角膜塑形镜的验配属于医学行为,验配人员要具备执业医师资格并具有中级以上眼科医师职称,患者一定要到具有医疗机构执业许可证的二级以上(含二级)医疗机构进行验配,以确保自身健康。据悉,洛阳博爱眼科医院是我市唯一一所达到验配标准的医疗机构,自开展角膜塑形镜验配工作以来,从未发生过一例不良反应事件。国家级近视防控专家、陕西省人民医院石一宁教授会定期到该院指导验配工作。

链接:2014年7月15日至8月31日,凡到该院成功验配角膜塑形镜者,



博爱眼科医院的专家为患者做检查 (资料图片)

均可获赠露晰得套包一个;购买美尼康护理液,可获赠价值60元的精美礼品一份。数量有限,送完为止。咨询电话:63656666

快乐学习周 开心迎暑假

□记者 焦琳 通讯员 黄琳 刘单巧 文/图



高新区辛店三小的学生在田间劳动



高新区实验小学的学生展示面塑作品

名人开讲 不一样的课堂

昨天,我市所有中小学校正式放假。放假前一周,不少学校就考完试了,那么,从考完试到正式放假这段时间,学生的生活是怎么安排的?4日上午,记者来到了高新区实验小学。

“知道我为什么给它起名叫‘丹丹’吗?其实,这个名字是我儿子起的……”在四(2)班,中国洛阳牡丹文化节吉祥物的设计者郭文俊正在给孩子们讲吉祥物名字的由来。郭文俊讲完后,孩子们马上围住他,问这问那,

索要签名。

为了丰富孩子们离校前的生活,该校还特意请来了我市动漫、国学等方面的专家,为孩子们讲述他们的成长经历以及成功背后的故事。此外,该校还开展了夹豆子比赛等活动,让孩子尽情玩乐。

快乐学习周 开心迎暑假

在高新区辛店三小,我们发现,这里的孩子也没有离校,正在享受丰富多彩的生活,他们下跳棋、折纸、看经典动画等,玩儿得很开心。

“该让孩子们放松放松了。”高新区文教局局长孙健通表示,根据市教育局的规定,7月7日,我市中小学校正式放假,往年,从考完试到正式放假的这段时间,孩子们在家基本处于“放养”状态,生活不规律,有些贪玩的孩子还下河游泳,很不安全,让人担心。

今年,高新区文教局决定利用放假前一周的时间,在全区范围内的19所中小学开展“快乐学习周”活动,各校可开展特色活动,争取每天不重复,让孩子们玩得开心、学得快乐。事实证明,这样的活动深受学生、家长和老师好评。

图世界



来自加拿大的18名交换生和4名教师就要回国了,2日,洛阳华洋国际学校为了欢送这22位来自异国的朋友,举办了趣味运动会,包括“车轮滚滚”“心心相印”等项目,大家玩得很开心。图为加拿大学生和中国学生讨论比赛规则 (杨寒冰 摄)



2日,市三中举行了首届临帖比赛,300余名学生同场竞技,展示了较高的书写水平。图为比赛现场 (崔晓斌 摄)

消息树

2日,市东方二中开展了“道德讲堂”宣讲活动,包括唱道德歌、送吉祥等环节。我市知名社会学者、洛阳师范学院教授安锋受邀到场,围绕“中国梦·我的梦”这一话题讲了自己的感受。(杨寒冰 徐冰)

4日,青岛路小学的全体教师来到中信重工机械股份有限公司,参观了焦裕禄事迹展览馆和杨奎烈士事迹展

览馆,深受感动。(特约通讯员 高慧燕)

6日,微电影《戏迷老黑爱心酱》在洛阳市助学济困联合会举行了首映式。该片时长是40多分钟,由洛阳网友“三秋桂子”精心创作,讲述了年逾六旬的网友“戏迷老黑”爱心助学的故事。(陈淑丽)

年轻人的盛宴 年轻心的盛会

第二届洛阳动漫展览会

7月11日隆重开幕

《秦时明月》画师签售,著名coser熊叔、夕楼、湫玉缘、七凌、崽儿亲临
九成参展商来自省外,四十多社团参赛表演
时间:7月11日-14日,地点:洛阳新区洛阳会展中心
电话:0379-64860698 www.lyanshow.com